



প্রতিষ্ঠান কোডঃ
৪০১

ইন্টারন্যাশনাল ইনস্টিটিউট অব এপ্লাইড সায়েন্স এন্ড টেকনোলজি

International Institute of Applied Science and Technology (IIAST) Rangpur

ভর্তি বিজ্ঞপ্তি : শিক্ষাবর্ষ ২০১৭-২০১৮

রংপুরে অবস্থিত রাজশাহী বিশ্ববিদ্যালয় অধিভুক্ত ইন্টারন্যাশনাল ইনস্টিটিউট অব এপ্লাইড সায়েন্স এন্ড টেকনোলজিতে ২০১৭-২০১৮ শিক্ষাবর্ষে চার বছর মেয়াদি অনার্স কোর্সে ভর্তির জন্য আবেদন আহ্বান করা যাচ্ছে।

১। ভর্তিচ্ছু ছাত্র-ছাত্রীদের ন্যূনতম যোগ্যতাঃ

ডিপ্লোমা / সমমানের প্রার্থীর ক্ষেত্রে : বিএসসি ইন ফিশারিজ এর ক্ষেত্রে ডিপ্লোমা ইন ফিশারিজ/ সংশ্লিষ্ট বিষয়ে পাশ থাকতে হবে। বিএসসি ইন ফুড সায়েন্স এন্ড টেকনোলজি এর ক্ষেত্রে ডিপ্লোমা ইনফুড / কৃষি / ফরেস্ট্রি বিষয়ে পাশ থাকতে হবে।

বিএসসি ইন মাইক্রোবায়োলজি এ ক্ষেত্রেঃ ডিপ্লোমা ইন ম্যাটস/মেডিকেল টেকনোলজি /হেলথ/প্যাথলজি/ফার্মেসী/সংশ্লিষ্ট বিষয়ে পাশ থাকতে হবে। এবং এসএসসি/সমমান পরীক্ষায় বিজ্ঞান/মানবিক/বানিজ্য এর যে কোন শাখা হতে হবে। প্রার্থীকে ২০১১ ও তৎপরবর্তী যে কোন সালে এসএসসি/সমমান পরীক্ষায় উত্তীর্ণ হতে হবে। ২.৪ (৪ স্কেলে) সহ মোট ৬.০ অথবা ৫৫% নম্বর হতে হবে।

এইচএসসি প্রার্থীর ক্ষেত্রে:

যে কোন বিভাগে ভর্তি হতে হলে এসএসসি/সমমান ও এইচএসসি পরীক্ষায় বিজ্ঞান শাখা হতে পাশ থাকতে হবে। প্রার্থীকে ২০১৩ ও তৎপরবর্তী যে কোন সালে এসএসসি/সমমান পরীক্ষায় উত্তীর্ণ হতে হবে। ন্যূনতম জিপিএ ৩ সহ মোট ৬.৫ হতে হবে।

২। বিষয় ও আসনঃ

বিষয়/ডিগ্রিসমূহ	আসন সংখ্যা
বিএসসি ইন ফিশারিজ (অনার্স)	৫০
বিএসসি ইন মাইক্রোবায়োলজি (অনার্স)	৫০
বিএসসি ইন ফুড সায়েন্স এন্ড টেকনোলজি(অনার্স)	৫০
মোট	১৫০

৩। আবেদনের সময় আবেদনপত্রের সাথে এসএসসি ও এইচএসসি/সমমান/ডিপ্লোমা এর সত্যায়িত মার্কশীট ও দুই কপি রঙিন পাসপোর্ট সাইজের সত্যায়িত ছবি ও জন্ম নিবন্ধন সার্টিফিকেট অবশ্যই জমা দিতে হবে। ৪। ভর্তি সংক্রান্ত তারিখঃ

ভর্তির তারিখ : ৩১শে জানুয়ারী পর্যন্ত

৫। ভর্তিকৃত কোন ছাত্র/ছাত্রীর ভুল তথ্য/অনিয়ম পরিলক্ষিত হলে ভর্তি বাতিল বলে গন্য হবে।

৬। ভর্তি বিষয়ক যে কোনো নিয়ম-কানুন পরিবর্তন বা পরিবর্তনের ক্ষমতা কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করেন।

৭। ভর্তি সংক্রান্ত অন্যান্য সকল তথ্যাদি ইনস্টিটিউটের ওয়েবসাইটে (www.iiast.edu.bd) /০১৭৫০২৬৬৭০৬, ০৫২১-

৫৬৫৯০, নাম্বার থেকে জানা যাবে।

অধ্যক্ষ

ইন্টারন্যাশনাল ইনস্টিটিউট অব এপ্লাইড সায়েন্স এন্ড
টেকনোলজি

১৩৭/১, বেগম রোকেয়া স্মরণী, পূর্ব শালবন,
রংপুর।